

2021年12月21日

各 位

会 社 名 片 倉 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 上 甲 亮 祐  
(コード番号 3001 東証第1部)  
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 企 画 部 長 水 澤 健 一  
(TEL. 03-6832-0223)

会 社 名 株 式 会 社 か た く ら  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 上 甲 亮 祐

### 株式会社かたくらによる片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する 公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ

株式会社かたくらは、2021年12月21日、2021年11月9日より開始いたしました片倉工業株式会社の普通株式に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）について、本公開買付けに係る公開買付届出書の訂正届出書を関東財務局長に提出するとともに、本公開買付けに係る買付条件等の変更を行うことといたしました。

これに伴い、2021年11月8日付「株式会社かたくらによる片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」（2021年11月19日付の「（訂正）公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ」により訂正された事項を含みます。）を別添のとおり変更いたしますので、お知らせいたします。

以 上

本資料は、株式会社かたくら（公開買付者）が、片倉工業株式会社（本公開買付けの対象者）に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

（添付資料）

2021年12月21日付「片倉工業株式会社株式に対する公開買付けの条件変更に伴う「片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の変更に関するお知らせ」

2021年12月21日

各位

会社名 株式会社かたくら  
代表者名 代表取締役 上甲 亮祐

片倉工業株式会社株式に対する公開買付けの条件変更に伴う  
「片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する  
公開買付けの開始に関するお知らせ」の変更に関するお知らせ

株式会社かたくら（以下「公開買付者」といいます。）は、2021年11月8日、片倉工業株式会社（証券コード：3001、株式会社東京証券取引所市場第一部上場）の普通株式を金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。）による公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）により取得することを決定し、2021年11月9日から開始しております。

公開買付者は、2021年12月20日、対象者の筆頭株主及び主要株主であるOasis Investments II Master Fund Ltd.（2021年11月8日時点の所有株式数：3,519,931株、2021年11月8日時点の所有割合：10.57%）を運用するOasis Management Company Ltd.（以下「Oasis」といいます。）が、所有する対象者の普通株式（以下「対象者株式」といいます。）の全てを株式会社鹿児島東インド会社に対して譲渡したことにより、Oasisが、2021年11月8日付で、Oasisとの間で締結した応募契約に基づき対象者株式について本公開買付けに応募しないこととなったと認識したこと等に伴い、本日、法第27条の8第8項及び発行者以外の者による株券等の公開買付けの開示に関する内閣府令（平成2年大蔵省令第38号。その後の改正を含みます。）第22条第2項の規定に基づき、本公開買付けにおける買付け等の期間（以下「公開買付期間」といいます。）を延長することといたしました。

これに伴い、買付条件等（2021年11月8日付「片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」（2021年11月19日付の「（訂正）公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「片倉工業株式会社株式（証券コード：3001）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ」により訂正された事項を含みます。））の内容を下記のとおり一部変更いたしますので、お知らせいたします。

変更箇所には下線を付しております。

記

（3）買付け等の期間

（変更前）

2021年11月9日（火曜日）から2021年12月21日（火曜日）まで（30営業日）

（変更後）

2021年11月9日（火曜日）から2022年1月11日（火曜日）まで（40営業日）

（注）金融商品取引法施行令（昭和40年政令第321号。その後の改正を含みます。）第8条第1項及び行政機関の休日に関する法律（昭和63年法律第91号。その後の改正を含みます。）第1条第1項第3号に基づき、行政機関の休日である2021年12月29日及び30日は公開買付期間に算入していませんが、公開買付代理人による本公開買付けに応募する株主からの応募の受け付けは、公開買付期間に算入されていない2021年12月29日及び30日にも行われます。

（6）決済の開始日

（変更前）

2021年12月28日（火曜日）

（変更後）

2022年1月18日（火曜日）

なお、上記の買付条件の変更の具体的内容は、本公開買付けの条件変更に関して公開買付者が本日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書をご参照ください。

以 上